
 ΕΎضيΎلث في الريΎثاثي الثϠالفرض اأول ل.......................:ΏϘϠال.................:ϡاإس              ϮϬϭϲ-ϮϬϭϳ 

 ن(ϲ)اأول:  التمرين

 ϙبل لΎϘفي المربع الم Δالصحيح ΔبΎاإج ϡضع رق 

( ΔبΎاإجϯ ) ( ΔبΎاإجϮ) ( ΔبΎاإجϭ) 
 

 ΎعϠنسمي          ض
 ΔزاويϠل 

 
 Ύنسمي          منصف

 ΔزاويϠل 

 
نسمي         محورا 

 ΔزاويϠل 

 
 
 
 
 

 
 ϲهو العدد 

 
 ϰهو العدد 

 
 ϯهو العدد 

 
 Ϯϰسدس العدد 

 نسمي الزاويتΎن 
 و

 
 متنΎظرتΎن 

 نسمي الزاويتΎن 
 و 

 
 متجΎورتΎن 

 نسمي الزاويتΎن 
 و 

 
 مΎϘيستΎن  

 
 
 
 
 

    
 إختزال الكسر 

 

 

 أتمϡ المخطط التΎلي ن(                  Ϯ.ϱ)  التمرين الثΎني :

 

  

 

 

 

 

 أشخΎص  ϰالجدول التΎلي يمثل المΎϘدير الأزمΔ لصنع كعكΔ ل              ن(ϱ)التمرين الثΎلث 

 المΎϘدير كميΔ الدقيق حبΕΎ البيض كميΔ السكر سعΔ الحϠيΏ كيس الخميرة 
     

 
 
 

 أشخΎص   ϲاتمϡ الجدول بΎلمΎϘدير المنΎسبΔ ل 

 المΎϘدير كميΔ الدقيق حبΕΎ البيض كميΔ السكر سعΔ الحϠيΏ كيس الخميرة 
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 ن(ϱ.ϱ)التمرين الرابع:

ABC  ث فيهϠمث 

  ΕΎنΎى البيϠث معتمدا عϠالمث ϡأرس 

  ثϠالمث Δهي طبيعΎأوجد                 مABC  ؟ برّر 

  ϡيϘالمست ϡأرس(∆ )( مدΎيعBC ΔطϘفي الن )H 

  ΔطϘعينّ الن ϡثM ( منBC حتى يكون )(∆ )[ محوراCM ] 

 

 ΏسΎلرمز المنΎط بϘالن ϡأتم: 

 

 الشكل: 

cmBC 6 30ˆCBA120ˆCAB

CABˆ

BCAC......... )().........( BCAH AMAC......... )().........( AHMC
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